17岁中国女生在美被连续性侵

嫌犯系招生官、并非"初犯"



美国伊利诺伊大学春田分校

近日,美国某校前对 外交流项目华裔招生官杨 雪松因连续性侵中国交换 生被判处六年半监禁。根 据警方的报告,杨雪松在 受害人17岁生日及之后 的一周,先后在自己的办 公室中对她进行了三次强 奸,并加以胁迫,不然就 将她送回中国。

能够在17岁生日的 前一天抵达美国伊利诺伊 大学春田分校,本来是一 件值得开心的事情。但 是,一位来自中国的女孩 没有想到,迎接她的却是 人生中的一场噩梦。

据美国《伊利诺伊时 报》报道,近日,美国伊 利诺伊大学春田分校前对 外交流项目华裔招生官杨 雪松(Xuesong Yang)因 在2016年8月强奸一名 未透露姓名的17岁中国 交换生被判处六年半监 禁,外加五万美元罚款, 没收护照。8月8日,当 地法庭宣判,杨雪松当庭 落泪, 认罪服法。

据州检察官约翰・米 勒泽说,在受害女生不省 人事的情况下,杨雪松对 她进行了性侵犯。这名雇 员还在几天后打电话给受 害女生,胁迫她继续与自 己发生性行为,不然就将 她送回中国。

根据警方的报告,当 时 54 岁的杨雪松在受害 人 17 岁生日及之后的 周,先后在自己的办公室 中对她进行了三次强奸。 另有已经毕业的男生也被 其他学生曝出曾与杨雪松 有性行为,目前警方暂未 掌握确凿证据。

借口:这就是美国的文化

杨雪松在伊利诺伊大 学春田分校(University of Illinois at Springfield) 任职,参与学校的国际交 换项目。

据《伊利诺伊时报》报 道,杨雪松自2013年9月 被学校雇用,成为招生顾问 和学生顾问,负责中国留学 生的招生事务,合同期三 年。身为招生办工作人员, 杨雪松拥有巨大的权力。

2016年8月,这名17 岁女生抵达美国芝加哥后, 杨雪松驱车前往机场接她 回学校。在路上,杨雪松开 始频频与这名还没有成年 的女孩聊起了性话题。

杨雪松对女孩说,"中 国和美国很不一样,很多 人都有婚外情和性伴侣, 很多年轻人都会在婚前跑 去拉斯维加斯狂欢。"还问

了她怎么看待婚前性行为。 下车前,杨雪松伸出双手抱 了她一下,并且告诉这个当 时连英语都不太会说的女 生:"这就是美国的文化。"

第二天,她迎来了自 己的17岁生日,本来等着 和朋友庆祝的她却先等到 了招生官杨雪松的电话。 杨雪松在电话里说,他要 替她庆祝生日,并且买了 中国菜和酒,随后开车将 她载到了自己位于市中心 的办公室。" 无酒不成 席,不喝不像个生日。"杨 雪松这样对女孩说。

根据检查官对女孩口 述的记录,那天的杨雪松 多次在女孩已经声称自己 喝醉的前提下,强迫她喝 酒,还反复威胁。最终,二 人在一顿饭间喝掉了一瓶 半红酒。酒精的作用下,女 生有些神志不清,那天,杨 雪松一共侵犯了她两次。

就在这次强奸发生后 的第六天,杨雪松又一次打 来电话,要求和女孩发生关 系。由于害怕,这个女孩没 能拒绝。杨雪松对她说,她 只需要做好两件事:第一和 他上床,第二好好学习。在 把她接到自己的办公室后, 上次的事情又再次重演。

据美国媒体报道,第 二次性侵发生的次日,杨 雪松竟然若无其事地给女 孩发消息,问她要不要一 起去博物馆,她没有回复。 当天晚上,女孩终于鼓起 勇气告诉了朋友之前发生 的事情,并报了警。警察就 此对杨雪松展开了调查, 但杨雪松面对指控百般抵 赖,拒绝承认对这名女孩 的侵犯。

专对无依无靠的少女下手

在警方问到是否有遭 受侵犯的证据时,受害女 孩告诉他们,自己被侵犯 时在杨雪松的胸口留下了 咬伤和抓痕作为证据。

于是,警察对杨雪松进 行审问时,问他的胸口是否 有伤痕,没想到,杨雪松竟 然笑着拉开了自己的衬衣。 由于隔了一段时间,警察并 没有在他的胸口看到抓伤, 但有一个疤痕清晰可见。此 时,杨雪松开始拼命抓挠伤 口,并说:"这是我自己抓出 来的。"他还对警察表示,那 个女孩是一个家里有钱的 "问题少女",声称自己和女 孩的爸爸私交甚好。

然而,在审问杨雪松的 同时,警察对他的办公室展 开了搜查。除了办公用品外,

还发现了一张床以及壮阳 药,药瓶上写着他的名字,房 间里也发现了他的体液。面 对这些证据,杨雪松终于松 口了,他提出要请律师。

根据警方的报告,在提 审他的警官刚走出审讯室, 杨雪松就开始"抓挠自己的 胸膛,连抓了差不多有30分 钟",直到警方开始给他的胸 部拍照留证,准备押进监狱 的当晚,他还反复向警方说 明,胸口的伤是自己造成的。

而之后出炉的 DNA 检测报告,最终证实了杨 雪松对这名17岁女生的 性侵行为。

在庭上,被告杨雪松 向法官求情,多次致歉,称 自己的行为是"说不出口 的罪行"。其辩护律师为他 请求缓刑,理由是杨雪松 没有犯罪前科、深感悔恨 并同意任何释放条件。

然而,以上请求遭法 官拒绝。法官认为杨雪松 是"捕猎者",专门对无依 无靠的少女下手。杨雪松 虽然已有悔意,但他只是 从自己的角度出发,根本 没有理会受害人的感受。

法官还称:"杨雪松是 每位家长的噩梦。我无法 想象这个孩子的经历。"

受害女生的律师说, "受害人情绪仍未平复。"

听审期间,身在中国 的受害女生通过视频表 示,她至今因害怕杨雪松 的报复,不敢重回校园。

最终,杨雪松被判6 年半有期徒刑。



2017年8月13日 星期日 编辑: 朱忠诚 郑娅敏 美编:曹优静 组版:张 婧



杨雪松

并非"初犯" 曾利用身份便利 对多名学生性侵

其实,杨雪松并不是其 辩护律师口中的"初犯"。他 利用自己的身份便利曾对多 名学生实施性侵。

报道称,上述性侵案的 受害女生在接受调查时告诉 警方,自己并不是唯一的受 害人。杨雪松曾威胁中国学 生称,自己可以更改他们的 成绩并把他们送返回国。同 时,杨雪松还掌握着撤销学 生及其家属签证的权力,因 而受害学生感到害怕,不敢 反抗或举报他的罪行。

报道中写道,该女生还向 警方透露,另有一名已经毕业 的男生也曾与杨雪松有性行 为,但她没有明确的证据。

有两名交换生证实了她的 说法, 称他们亲眼看到杨雪松 威胁该男生。同时,他们又向警 方提供了两名疑似遭杨雪松性 侵的交换生,但后者因害怕,没 有站出来指证杨雪松。

甚至,有高年级同学告 诉受害女生, 所有杨雪松经 手的17、18岁中国学生,都 与他有过性行为。

据《中国青年报》

子类信息 刊登热线: 56118880 地址:宁波市海曙区灵桥路 699号 601 室 (原报业集团对面)

●离婚、房产、经济纠纷 87295238

神洲调查87289267 民事取证、商务、打假、寻人 宁波人自己的老牌调查公司

法律服务 ●江北区生宝路74号及白沙菜场店 电话87201136、87351636

| 二手车市 ` 高价购二手轿车 货车面包车皮卡车13185991787翁

中华人民共和国象山海关诚聘 合同制驾驶员1名 男,45周岁以下,具有A1驾照, 驾龄10年以上,常住宁波市区,无犯罪记录,复退军 人优先,工资待遇约6万/年(含五险一金)。

王老师 89091613 郑老师 89097276

横溪厂房出售

有证3亩,使用面积总 通便利 位置住1080

2400m²大楼出租

13429289522唐13105552888周

5283878、585283886,船名航 次SOROE MAERSK V.1705/SVENDBORG